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AC 3HEPTUA

\V; TUpUCTOop HU3KOUYACTOTHbLIN
T143-1000-10

CpeaHu NpAMOM TOK lrav

1000 A

MNosTopAtoLLEECA UMNYIbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN

UDRM

MosTopsAtoLWEeeca MMNYAbCHOE 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

200 - 1000 B

Bpems BbiknoveHna tq

100 mKc

Uoawm, Urrm, B 200 400

600

800

1000

Knacc no HanpsxeHwuto 2 4

8

10

T; °C

-60+130

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o0603HaueHue

3HaueHun
napameTpos

EanHuuya

nsmepeHua

MosTOpAtoWEeeca MMNYAbCHOE HanpAXKeHMe B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,

Tj=-60...+ 130°C

VDRM

200-1000

MosTOpAOLLEeca UMNY/IbCHOe 0BpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60 ..+ 130°C

VRRM

200-1000

HEI'IOBTOpFHOLLI,eec‘r'I MMnysibCHoOe HanpAXeHune B 3aKPpbiITOM
COCTOAHUM,
T;=-60 ...+ 130°C

VDSM

300-1100

HEI'IOBTOpFHOLIJ,GECﬂ nmmMmnysbCHoe O6paTHOQ HanpAaxeHwue,
T;=-60 ...+ 130°C

VRSM

300-1100

MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK,

T; = 130°C, Vo/ Va=Vorm/ Vram

IDRM/ IRRM

50

MA

MaKcumanbHo LI,OI'IyCTMMbIﬁ Cpe,CI,HMVI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHWUMN,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc =70°C

Irav)

1010
1240

[elcTByIOLWMI TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Tc=70°C,f=50Tw

ITRMS

1947

y,ﬂ,aprll\;I TOK B OTKPbITOM COCTOAHWUMN,
Tj =130 OC,VR= O, tp =10 mc

ITSM

21

3allUMTHbIN NoKasaTenb

t

2.2010°

KpuTnyeckaa CKOpOCTb HapacCTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=130°C, Vp = 0.67Vpgw, It= 2000 A,

lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,

(diT/dt)crit

200

A/MKc

KpVITVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTtaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj = 130°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHaa MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +130

TemnepaTypa XpaHeHun

Tstg

-60... +50

asenergi T143-1000-10
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HammeHoBaHuMe napameTtpa YenosHoe SHanenyn NapaveTPos EAuHuia
P P o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKc. nm3mepeHua
MmnynbCcHOe HanpsaXeHMe B OTKPbITOM COCTOAHMUN, Y 1.60
T;=25°C, 11 =3140 A ™ i i ‘
Moporosoe Hanpsaxexue, T; v 0.85 B
=130°C, t=1570-4710A i) i i :
[JMHamnuyeckoe conpoTmBaeHMe, 095 o
T, = 130°C, Iy =1570-4710 A i ) ) ' mem
Bpemsa 3a4eprKKM BKAKOUYEHMA, t i i 30
Tj=25 OC, Vp=0.67Vprwm, I1=1000A, l;g=2 A, t, = 0.5mMKc d )
BpemsaAsbIKAtOUEHUA, MKC
T;= 130°C, Iy= 1000 A, di/dt = - 5 A/mKc, V> 100 t - - 100
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apsg, o6paTHOro BOCCTaHOBIEHMS,
Ti= 130°C, lr= 1000, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr - - 700 MKz
ToK yaep»KaHua,
T,=25°C,Vp=128 . ; ; 300 A
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc L i i 1500 "
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaNPAXKeHUEe ynpasB/ieHus,
Vp = 12B,T; =-60°C v i i 3.5 B
T, = 25°C o 25
T,=130°C 20
OTNMpaoLLNM NOCTOAHHBIM TOK YNpaB/ieHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | i i 450 mA
T;=25°C o 250
T,=130°C 200
HeoTnupatowee NOCTOAHHOE HanpAXeHMe yrnpaBaeHus,
T,=130°C, Vp = 0.67V Veo 0.25 i i B
i= y VD= U. DRM
HeoTnupatroLwmii NOCTOAHHbIV TOK yNpaBaeHus, | 15 A
Tj =1300C, VD = 0-67VDRM 6D ) . M
TENJZIOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTMBAEHUE NEPEXOL - KOPMyC,
DC: oBycTOpOHHee Rnio) i i 0.03
DC: co cTopoHbl aHoAa Rih-ca) 0.06
DC: co cTopoOHbI KaToaa Rihijck) 0.06 °C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPMYC - OXNaAUTEND,
[BYCTOPOHHEe oxNnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.01
OAHOCTOPOHHEE OX/aXKaAeHne 0.02
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca, He 6onee w - 0.18 - Kr
Ycunue cxKatua F 13.5 - 16.5 KH
MaKcrMmanbHO 40NYyCTUMOE YCKOpPeHMe (B 3 i i 100 m/E
CXKaTOM COCTOAHMM)
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 19.6 - MM
asenergi T143-1000-10 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: PT41, T.C1
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K — kaTog; Bce pasmepbl B MUIIMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblit KaToa;

G — ynpaBAstoWmiA INEKTPOL;

asenergi T143-1000-10 3us3





